

**8349** *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 365/1993, de 13 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 16, de fecha 19 de enero de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 365, de 13 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 16, de fecha 19 de enero de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 27, segunda columna, quinto párrafo, línea, donde dice: «art. 43». Debe decir: «art. 43 LOTC».

**8350** *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 369/1993, de 13 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 16, de fecha 19 de enero de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 369, de 13 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín

Oficial del Estado» núm. 16, de fecha 19 de enero de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 40, primera columna, primer párrafo, línea 7, donde dice: «26 de junio de 1952». Debe decir: «26 de diciembre de 1958».

**8351** *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 372/1993, de 13 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 16, de fecha 19 de enero de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 372, de 13 de diciembre de 1993, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 16, de fecha 19 de enero de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 57, segunda columna, tercer párrafo, línea 1, donde dice: «art. 6 A». Debe decir: «art. 6 A) 1».

En la página 58, primera columna, tercer párrafo, línea 2, donde dice: «arts. 53.2 y 161 b)». Debe decir: «arts. 53.2 y 161.1 b)».